   COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE  1er trimestre

       
ET QUESTIONS DES PARENTS  
     
     Classe de :3.3.............
           Date du conseil :28/11/2016
Nombre d'élèves dans la classe : 21  Nombre de questionnaires rendus : 3....... Taux de retours :  14,3%
Participants au conseil : 
Madame SIMON : chef d'établissement
Professeurs présents : Mme Lecostey, Mme Boulay, Mme Porcher, Mme Beaufrère, Mme Carlinet, 

Mme Mossion, Mme Sancho, Mme Toinon Wathier, 
Professeurs absents : Mme Chenoffe, Mme Brialy, Mr Mathias
Eléves délégués : Pauline Fréau, Cassandre Pionnier
Parents délégués : Mme Coquiot, Mme Durand
I – SYNTHESE DU CONSEIL DE CLASSE – AVIS GENERAL DES PROFESSEURS
Classe très contrastée (7 élèves en tête de classe avec une moyenne > à 15 ; 4 élèves moyen entre 12 et 14 , et 10 élèves avec une moyenne < à 10).

Classe agréable ou tout le monde s'entend bien. Classe capable de bien faire, comme ne rien faire, beaucoup de bruit qui parasite les cours et dérange certain élèves.

Deux élèves ont des comportements négatifs voir insolents.

Pour certain il y a du travail mais pas efficace avec encore du manque de méthodologie. 

Un certains nombres de compliments et félicitations n'ont pas été donnés à cause des bavardages.

Pour information : le conseil de classe peut attibuer en plus  d'un avis général un critère de « récompence »,

=> encouragements :pour un élève qui travaille mais à des résultats moyens,

=> compliments: pour un élève qui travaille bien et a une bonne moyenne (entre 14-15)

=> félicitations : pour un élève qui travaille très bien dans toutes les matières (avec moyenne >16)

=> mise en garde au travail : pour un élève qui ne travaille pas

=> mise en garde au comportement : pour un élève qui a un mauvais comportement

Pour la classe a été attribué pour ce 1er trimestre :

2 félicitations ; 3 compliments ; 2 encouragements, 2 mises en garde au travail
II – SYNTHESE DU QUESTIONNAIRE COMPLETE PAR LES ELEVES
Les élèves s'entendent tous très bien, l'ambiance et le bruit peut parfois nuire aux cours.

Certains élèves ont le sentiments de faire des efforts, sans récompense et reconnaissance de la part des professeurs, il y a donc une certaine démotivation de la part de ces élèves.

Ils ressentent également une certaine injustice face aux perturbateurs.
III – SYNTHESE DU QUESTIONNAIRE COMPLETE PAR LES PARENTS
Rappel : le conseil de classe examine uniquement les questions pédagogiques sur la classe. Les questions d'ordre général sur le collège, seront transmises aux aux parents du CA pour être portés à la connaissance de la direction du collège lors des CA.
=> dans l'ensemble une bonne ambiance, un emplois du temps et une charge de travail correcte,

=> le retour de la convention de stage signée devrait être redonnée au famille début décembre,
Vous remerciant pour votre collaboration dans la préparation du conseil de classe pour ce trimestre, nous restons à votre disposition, et n'éxitez pas à nous contacter.




Les parents délégués de classe



Rachel DURAND
 
rachel.durand41@orange.fr  - 06.77.27.26.97




Sandrine COQUIOT

eric.coquiot@orange.fr  - 06.87.23.48.06
